

U23亚洲杯半决赛今晚开战

瞄准决赛 U23国足先过体能关

本报讯(记者 赵睿)北京时间今天23:30,中国U23男足将在U23亚洲杯半决赛中与越南队争夺一个决赛席位。当地时间昨天,U23国足进行了赛前针对性训练,全队上下有决心战胜对手,闯进决赛。

安东尼奥和球员刘浩帆昨天出席了半决赛前的新闻发布会,展望和越南队的比赛,安东尼奥表示球队的目标就是打进决赛。“这是一场非常困难的比赛,球员们也很清楚这一点。此外,因为赛程的原因,越南队比我们多一天的休息时间,但情况就是这样,我们已经到了这里,就一定会拼尽全力争取胜利。”安东尼奥说。

本场比赛,U23国足除了杨皓宇因累积黄牌停赛,其他球员包括首轮受伤的鲍世蒙都可能参赛。安东尼奥排兵布阵遇到的困难不大,也有变阵的资本,但他拒绝透露是否会对阵

容和打法做出改变,只说了“比赛见”3个字。

新闻发布会结束后,安东尼奥私下对中国记者表示,他其实更担心的还是队员的体能。李昊、吾米提江、彭啸、胡荷韬都踢满了3场小组赛和120分钟的淘汰赛;在1/4决赛中挡出对手小禁区射门的贺一然,只少踢了30分钟的加时赛。整条后防线,除了小组赛末轮停赛的右后卫杨希,其他后卫都一直保持3天一战的节奏。此外,1/4决赛中,拜合拉木只出场65分钟,徐彬踢了80分钟,都是因为体能消耗过大而无法坚持,更别说加时赛阶段,王钰栋还因为抽筋被换下……所以,摆在U23国足面前的最大挑战是体能,其次才是对手越南队。据悉,两天来队员们一直通过泡冰桶、游泳、按摩等方式为身体“续航”。

到目前为止,越南队是本

届赛事唯一一支4战全胜的队伍,打进8球,进球数仅次于打进11球的日本队。而且,越南联赛从去年11月10日就按下暂停键,越南队整个备战周期在80天左右,准备非常充分。U23国足4场比赛常规时间里只打进1球,两队进攻火力的优劣一目了然。因此,今晚的比赛,U23国足的第一任务仍是把“篱笆”扎紧,限制越南队小、快、灵的特点。

另讯 正在迪拜冬训的中国男足国家队在19日调整了训练量,今天迎来首场热身赛,对手是当地一家俱乐部队。不知是何缘故,国家队方面未主动披露相关信息,外界并不清楚这场热身赛对手是谁。海外冬训结束前,国足计划中还有一场有待落实的热身赛,对手是卡纳瓦罗执教的乌兹别克斯坦队,该队目前正在多哈集训。



昨日,正在卡塔尔冬训的上海海港俱乐部官宣,安永佳、岳鑫、张源、卢永涛4名球员正式加盟。

图源:上海海港俱乐部官方微博

职业联赛准入审核进入尾声或仅有一家“掉队”

本报讯(记者 申炜)进入2026年后,新赛季3级职业联赛的准入审核工作也逐渐进入尾声。从目前的情况来看,除了广西平果,其他大概率都能通过准入审核。

去年年底,中足联连续发布了两批“完成债务清偿”名单,仅有广西平果一家未能上榜,这也意味着他们已经失去了准入资格。按照工作程序,准入工作随后进入审核阶段。2025赛季的联赛准入,中足联先后公布了两批“完成债务清偿”名单,当时沧州雄狮队、广州队和湖南湘涛队都在第二批名单中,但最终这3家俱乐部遭遇投诉而没有获得联赛准入。所以,公示之后的审核也是准入的一道难关。

不过,从目前的情况来看,虽然依旧有极少数俱乐部遭到了投诉,但解决难度并不大。毕竟,随着中足联的要求愈发严格,3级职业联赛的欠薪问题已经不再像过去那么严重。因此,不出意外的话,广西平果大概率会成为唯一一家无缘新赛季准入资格的俱乐部。按照相关规定,2025赛季从中乙降级的湖北青年星俱乐部,将获得递补参加新赛季中乙联赛的第一顺位资格。

草根也有梦想 天津球队出战足协杯资格赛



天津棣华津英队赛后在更衣室庆祝。 图片由受访者提供

本报讯(记者 申炜)昨天,2026年中国足协杯资格赛在广东省珠海市索卡足球俱乐部训练基地正式打响。来自全国的24支业余球队齐聚于此,角逐晋级正赛的12个席位。天津棣华津英队在D组首轮比赛中2比1击败广州悦高队,拿到了晋级路上至关重要的第一场胜利。

参加本次足协杯资格赛的天津棣华津英队,是2025年天津市足球超级联赛的亚军,他们也是自2016年天津市足球联赛成立至今的10年里,首支代表天津参加足协杯资格赛的球队。从分组情况来看,天津棣华津英队和山西太理昌盛队、东兴绿茵队、广州悦高队同

在一个小组。考虑到山西太理昌盛队实力比较强劲,天津棣华津英队想要获得晋级资格,就必须击败另外两支球队。为了备战这次比赛,天津棣华津英队此前特意前往湖南衡阳进行冬训,提升体能的同时演练技战术和任意球、角球配合。因此,球队对本次比赛充满了信心。

昨天进行的首轮比赛中,天津棣华津英队对阵广州悦高队。上半时,霍宇治在第21分钟和第42分钟分别建功,帮助天津棣华津英队两球领先。尽管广州悦高队在下半时扳回一球,但天津棣华津英队随后稳固防守,将2比1的比分一直保持至终场。同组另外一场比赛

中,山西太理昌盛队以7比0大胜东兴绿茵队,天津棣华津英队暂时以净胜球的差距排名小组第二。根据赛程,天津棣华津英队将于今日对阵山西太理昌盛队。

近年来,越来越多的低级别甚至业余球队出现在足协杯赛场上,其中泾川文汇队还曾创造过击败北京国安队的奇迹。本次资格赛的赛场上也不乏前职业教练、球员的身影。昨天的首轮比赛中,聊城传奇绿业春队与吴川青年队的比赛就格外引人注目,因为聊城队的总教练就是大名鼎鼎的贾秀全。不过,他们最终与吴川青年队1比1战平,未能全取3分。

非洲杯决赛上演“闹剧”

本报讯(记者 王梓)谁也想不到,2026年非洲杯的决赛最终演变成了一场“闹剧”。塞内加尔队因为不满判罚险些罢赛,重回赛场后先是收获对手点球不进的“大礼”,随后又在加时赛中一击制胜,继2022年后再次夺得非洲杯冠军。

本届非洲杯可谓争议不断,且几乎都与东道主摩洛哥队相关。比如在1/8决赛中,裁判就曾无视坦桑尼亚队球员最后时刻的禁区内倒地,“帮助”摩洛哥队涉险过关。本场争冠战前,东道主的一系列操作更是令人大跌眼镜,他们将两队的训练安排在同一座基地内,严重影响了塞内加尔队的赛前备战。在球票分配方面,主办方也显得过于“小气”,仅留给客队不到3000张门票。

面对这一系列“盘外招”,塞内加尔队本就憋了一肚子火,结果在决赛中又连续遭遇争议判罚:先是在第89分钟,塞内加尔队的进球被判无效,而且由于裁判在进球前就已鸣哨,视频助理裁判无权介入;伤停补时阶段,裁判又判给了摩洛哥队一粒点球。这个足以决定冠军归属的判罚彻底点燃了塞内加尔队的怒火,他们在主教练的招呼下一度退场。幸好老将马内足够冷静,在他的极力劝说下,塞内加尔队员最终决定继续比赛。重回球场后戏剧性的一幕发生了,摩洛哥队的迪亚斯主罚的勺子点球质量极差,被塞内加尔队门将门迪轻松化解。有人猜测迪亚斯是故意将球罚失,毕竟,在他罚失点球后,场上大多数队友的情绪都太过淡定,仿佛已经达成了某种默契。

无论如何,塞内加尔队在这场“闹剧”中笑到了最后,凭借盖伊在加时赛中的进球,他们以1比0战胜摩洛哥队,继2022年后再次夺得非洲杯冠军。反观东道主摩洛哥队,费尽心思却依旧未能达成本土夺冠的目标,他们上一次,也是唯一一次登顶非洲杯,还要追溯至遥远的1976年。